



Благоевградският рефер Благой Манов е едно от откритията през този сезон в трета дивизия

Благоевградчанинът Благой Манов ще раздава правосъдие в регионалния сблъсък от Югозападната „В“ група между Вихрен (Сандански) и Пирин (Гоце Делчев).

Талантливият рефер направи успешен дебют през този сезон в трета дивизия. До момента Манов се ползва с най-голямо доверие през Зоналната съдийска комисия и води класацията за най-много мачове на 7-те арбитрите-дебютанти през този сезон. Магистърът по финанси от ЮЗУ получава наряд №4 в настоящото първенство.



Ивайло Младенов от Дупница ще раздава правосъдие в сблъсъка между Беласица и Миньор (П

Негови асистенти на стадион „Спартак“ в Сандански ще бъдат съгражданите му Костадин Тановчев и Николай Попниколов. Четвърти арбитър е Марио Хаджиев от Сандански. Футболните действия в мача ще се развиват пред погледа на шефа на ОС на БФС – Благоевград Александър Кабзималски.



Васимир Ел-Хатиб (в средата) получи наряд за двубоя в Самоков

Съседите в подреждането – Витоша (Бистрица) и Сливнишки герой (Сливница) ще

премерят сили под ръководството на елитния рефер Георги Димитров. Лайнсмени са Драгомир Милев и Боян Станчев. Ред около резервните скамейки ще създава Иво Ценов. Делегат на мача е бившия арбитър от „А“ група Младен Благоев.



Красимир Атанасов

Дуелът между Беласица (Петрич) и Миньор (Перник) пък е поверен на Ивайло Младенов от Дупница. Засади ще маркират съгражданите му Калоян Кацаров и Райко Цветков. Четвърти съдийски пратеник е Йордан Воденичаров от Сандански. Оценките на реферите ще напише Николай Стоилов от Ихтиман.



Методи Павлов

Домакинството на ЦСКА на Балкан (Варвара) ще контролира столичанинът Красимир Атанасов. Тъчарбитри са Пламен Ванков и Станислав Станев. Четвърти съдия е Илия Тончев. Делегатското назначение бе връчено на делегата-отличник Илиан Младенов.

Столичният рефер Васимир Ел-Хатиб ще ръководи двубоя между Рилски спортист (Самоков) и Струмска слава (Радомир). Флаговете ще вдигат Димитър Влъчков – Шустера и Андрей Горанов. Четвърти съдия е Любомир Вушовски, а делегат – бившия рефер Георги Янков.



Георги Андреев

Срещата между Велбъжд (Кюстендил) и Ботев (Ихтиман) е в ръцете на Методи Павлов. Лайнсмени са македонецата Александар Димитровски и Борислав Понорски. Резервен съдия е Владислав Светославов от Перник. Делегатски пратеник е бившия арбитър Павел Янински.

Срещата между столичните тимове на София 2010 и Септември бе изтеглена за събота и приключи при резултат 7:3. Двубоят на комплекс „Царско село“ бе поверен на Георги Андреев. Странични съдии бяха Павлин Михайлов и Добрин Добринов. За четвърти съдия бе избран Светослав Петров. Изявите на арбитрите оценяваше шефът столичните първенства Николай Добрев.

Борислав ЙОРДАНОВ